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سازوكارهاي جبران خسارت در مكانيسم مدرن مبالغ غرامت و ارزش مالي خسارت در چه محدوده اي قرار دارد؟

 تا يك0/90/6 تا 0/60/5 تا 0/30/5 تا 0/1
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جبران خسارت وارده به مورد بيمه از جانب بيمه گر در ازاي پرداخت حق بيمهقانون چندم بيمه بيانگر موضوع زير است؟ """"

از سوي بيمه گذار مي باشد""""

قانون سومقانون پنجمقانون دومقانون اول
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بيمه بازرگاني در كدام دسته جاي مي گيرد؟

بيمه مسئوليتبيمه اشياءبيمه بازرگانيبيمه اجباري
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به معامله بين دو شركت بيمه كه طي آن يك طرف معامله قرارداد بيمه اي را براي متعهد مقابل خود صادر نمايد، چه نوع

بيمه اي است؟

بيمه مسئوليتبيمه عدم نفعبيمه عمر گروهيبيمه اتكايي
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رعايت نكردن كدام اصل عاملي  در جهت گسترش فساد و اختلال در نظم عمومي جامعه است؟

اصل جبران خسارتاصل حسن نيت و اعتماد متقابل

اصل سبب بلافصل خسارتاصل نفع بيمه اي
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در شركت بيمه اختصاصي سود محور سهم هزينه ريسك شركت مادر بايد چه مقدار از پورتفوي شركت بيمه اختصاصي

باشد؟

 درصد25كمتر از  درصد25بيش از  درصد50كمتر از  درصد50بيش از 
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عمل پايش و ارزشيابي راهبرد در كداميك از گامهاي مديريت ريسك مورد توجه قرار مي گيرد؟

گام چهارم و نهاييگام سوم و نهاييگام دومگام اول
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خريد تضميني جزو كداميك از راهبردهاي مديريتي ريسك در كشاورزي است؟

راهبرد پيشگيرانه و سازوكار غيررسميراهبرد پيشگيرانه و سازوكار رسمي

راهبرد حين بحران و سازوكار رسميراهبرد حين بحران و سازوكار غيررسمي
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بيمه كردن جزو كداميك از فنون مديريت ريسك است؟

پذيرش ريسككاهش ريسكاجتناب از ريسكانتقال ريسك
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؟نمي باشدكدام گزينه از ويژگي هاي اصلي يك مدل 

مساله بايد در حداقل زمان با حداكثر تلاش حل شود

در مدلسازي به كامل شدن يا دقت در همه زمينه ها نيازي نيست

بيشتر به ارتباطات بسيار ضروري توجه مي كنيم

از يك مدل مي توان چندين بار براي حل مشكلات مشابه استفاده كرد
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؟نمي باشدكدام گزينه در دسته بندي انواع خطرات معمول در كشاورزي 

طبيعيسياستياجتماعياقتصادي
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مديريت منابع آب جزو كدام دسته از ريسك ها مي باشد؟

ريسك توليدريسك بازار

ريسك توليد و اكولوژيكيريسك اكولوژيكي
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نوع مداخلات دولت و نهادهاي خصوصي در بروز كدام دسته از ريسكها نقش دارد؟

ريسك نرخ بهرهريسك اكولوژيكيريسك بازارريسك توليد
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؟نيستندكداميك از ريسكها به دليل چند بعدي بودن از طريق قراردادهاي آتي يا ابزارهاي بيمه اي قابل مديريت 

ريسك راهبرديريسك عملياتيريسك ماليريسك تجاري
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مخالفت با تشكيل تراستها در كشاورزي تجاري جزو كدام گروه است؟

ريسك رقباريسك شركاء و سهامداران تجاري

ريسك عوامل سياسيريسك سيستمها و كانالهاي توزيع
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ساده ترين راه كاهش ريسك چه مي باشد؟

استفاده بهينه از زمانمتنوع كردن سرمايه گذاري

مديريت بهينه نهادهبيمه كردن محصولات

16

��

��

-

..

..

كشاورزان خرده پا به طور سنتي از چه سازوكار اجتماعي براي كنترل ريسكهاي توليدي استفاده مي كنند؟

تنوع سازي فعاليت هامهاجرت نيروي كار

اصلاح الگوي كشتگسترش دسترسي به بازارها
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كدام الگوي فعاليت اقتصادي بيشتر در نظامهاي بهره برداري خانوادگي رايج است؟

تنوع زمانيتنوع درآمدتنوع فعاليتتنوع توليد
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كدام گزينه يكي از راهبردهاي امرار معاش پايدار تلقي مي شود؟

تنوع بخشي به درآمدتنوع بخشي جغرافياييتنوع بخشي به توليدتنوع بخشي به فعاليتها
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تناوب زراعي از چه طريق سبب كاهش ريسك مي شود؟

افزايش تنوع جغرافياييافزايش تنوع درامدافزايش تنوع فعاليتافزايش تنوع توليد
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كدام گزينه صحيح است؟

هر چه فعاليتهاي مختلف توليد محصول در طول يك زنجيره با هم مرتبط تر باشند ادغام عمودي كمتر است

هر چه فعاليتهاي مختلف توليد محصول در طول يك زنجيره با هم مرتبط تر باشند ادغام افقي كمتر است

هر چه فعاليتهاي مختلف توليد محصول در طول يك زنجيره با هم مرتبط تر باشند ادغام افقي بيشتر است

هر چه فعاليتهاي مختلف توليد محصول در طول يك زنجيره با هم مرتبط تر باشند ادغام عمودي بيشتر است
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كداميك از انواع بيمه كشاورزي در معرض مخاطرات اخلاقي قرار دارد؟

بيمه قيمتبيمه درآمدبيمه نهادهبيمه مجدد
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در ايران بيمه براي كداميك از محصولات زير اجباري است؟

نيشكرچغندرقندجوگندم
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 كداميك از شيوه هاي رايج بيمه كردن در كشورهاي با تورم پايين قابل اجراست؟

نسبتي از بازده محصولهزينه توليد

هزينه توليد و نسبتي از وام داده شده به كشاورزنسبتي از وام داده شده به كشاورز
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مهمترين كليد موفقيت در راه اندازي يك نظام بيمه الكترونيك چيست؟

ترغيب بازاريابانتجهيز منابع مالي

جمع اوري اطلاعات معتبر و مستندافزايش سرعت صدور بيمه
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كداميك از گزينه هاي زير در محاسبه حق بيمه ثابت است؟

هزينه هاي اداريضريب خسارت

ضريب خسارت و هزينه هاي اداريحداكثر تعهد بيمه گر
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كداميك از چالشهاي رفتاري اركان نظام بيمه كشاورزي در ايران مانع تخصيص بهينه كامل و پيدايش بازار بيمه كامل در

اقتصاد و سوء تخصيص منابع مي شود؟

انتخاب نا مناسب 

مخاطرات اخلاقي

ترويج عملي ناكارآمدي در توليد

نگاه به بيمه به عنوان ابزار حمايت مالي و پرداختهاي انتقالي دولت
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كداميك از موارد زير در تعيين زمان بازديد نهايي مؤثر است؟

نحوه فروش محصولنمونه گيريتهيه نقشهنحوه و نوع مديريت
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كدام نوع ريسك به داروهاي دامپزشكي بر مي گردد؟

ريسك بازارريسك قانونيريسك تكنولوژيريسك قيمت
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كداميك از مشخصات نيروهاي انساني مربوط به دوره استقرار است؟

تنوع رشته ها و تخصص هاتوسعه پژوهش

آموزش رسمي آكادميكآموزش حرفه اي كاركنان
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